

《隋唐英雄5》 热播引争议



本报讯(记者 邱祎) 近期, 由惠英红、余少群、孙邀请、赵京 瑄、于荣光等新老明星主演的电征 剧《隋唐英雄之薛刚反唐》正在江 苏卫视热播。剧中惠英红版的武则天 世终于和观众见面,剧中武则天 首度亮相就给了李治一个下马威, 观众不禁感叹这个武则天是不的 "太霸气"了,感觉和自己印象中的 武媚娘"差别好大"。

编剧任峻则回应说:"全剧改编自《薛家传》,请大家不要用历史制来评判,建议大家多了解文这个事。""《隋唐英雄5》中武则天这个形象就个人而言我很喜欢,观众会担心这个人物有些做法会不会帝此武沙,其实在我看来作为皇帝的武则天很多做法并不能用对错来衡量。"

## 济南市启动百场演出走基层活动

本报讯(记者 霍晓蕙) 为繁荣春节期间城乡群众文化生活,济南市文化广电新闻出版局将从即日起至3月5日(正月十五)组织开展"文化惠民生、共度欢乐年"百场文艺演出走基层活动,营造欢乐祥和的节日氛围。活动期间,市属6家艺术院团将举办100余场精彩纷呈、形式各异的文艺演出。

剧场演出好戏连台。济南市儿会 童艺术剧院将在宝贝剧场、舜耕会 堂演出《绿色的梦想》《三只小猪》 《小红帽》等儿童剧,济南市勘院海在明湖居、山东省会大剧院连步场和《开心甜沫》公益专场,济南市歌舞剧院将在山东省会大剧院推出《国乐飘香》民族音乐会,济南市杂技团将在铁路文化官演出魔术专场《魔幻地带》。 第87届奥斯卡颁奖典礼落下帷幕

## 悲催小金人 叫好不叫座

本报记者 倪自放

北京时间2月23日,第87届奥斯卡金像奖颁奖仪式在美国洛杉矶举行,朱丽安·摩尔凭借电影《依然爱丽丝》成为奥斯卡新影后,"小雀斑"埃迪·雷德梅恩获封影帝,电影《鸟人》戳中评委心窝,一举揽走最佳导演、最佳影片、最佳原创剧本及最佳摄影四个重磅大奖。

摩尔在《依然爱丽丝》中成功出演一位阿尔兹海默症患者,她在第87届奥斯卡上收获的这座影后奖杯,不但是她自己奥斯卡征程零的突破,也创作了一项历史——成为影史上所有男女演员中,包揽英国学院奖,金球奖、演员工会主角奖、欧洲三大节(戛纳、柏林、威尼斯)最高演员奖、奥斯卡奖的第一人。此前,摩尔曾在2002年、2003年、2014年分别获得威尼斯、柏林、戛纳电影节影后。

墨西哥导演亚利桑德罗·冈萨雷

斯·伊纳里多,此次通过电影《鸟人》, 不仅将一名过气明星的复杂心路展现 无遗,还将该片从爆米花电影中拔高 出来,赢得老年评委们的一致青睐。

与往届奥斯卡最佳影片提名名单相比,本届奥斯卡缺乏叫好又叫好的电影,八部获提名最佳影片的项品,目前总票房只有2亿美元。获四项大奖的《鸟人》,目前北美票房四个大奖的《布达佩斯大饭店》,北美票房四个大奖的《布达佩斯大饭店》,北美票房四个大奖的《布达佩斯大饭店》,北美票房上、"也是不到哪里去。从当年的人化解国际人人不到哪里去。从当年的人化解国际人的《逃离德黑兰》,再到本人》,一部部讲述电影人业界现状的《鸟人》,一部部讲述电影人自己故事的影片在奥斯卡上获得褒奖,奥斯卡见证了电影人的自我赞颂。

影人的自我赞颂。 本届奥斯卡颁奖礼收视人数达到 3660万,18至49岁人群收视率为 10.8,分别同比下滑16%和18%,两项 数据都为六年以来的最差成绩。

杨子回应"炒作"传闻:

## 抹黑黄圣依很可耻

本报记者 倪自放

本届奥斯卡依然没有华语影片 人围,与华语电影相关的最大新闻, 是"黄圣依奥斯卡颁奖礼前晕倒"的 消息。

作为因为电影而受邀走红毯的中国女星,黄圣依的红毯亮相备受期待,不料黄圣依到达洛杉矶后,先发生了礼服丢失,又在去红毯前化妆期间昏倒在酒店,不得不送至医院就

诊。一时间关于黄圣依并没有受邀参加奥斯卡、只是炒作的消息传得沸沸扬扬。2月24日,在洛杉矶的黄圣依所属巨力影视的老板杨子,通过微信接受本报记者专访,澄清"炒作"传闻。

杨子表示,由于黄圣依连日赶工,抵美后又连续在低温下穿礼服参加室外活动,引发急性肠胃炎及严重感冒,在化妆时昏倒送医院救治,目前情况稳定无大碍。杨子说,网上抹黑黄圣依的谣言"非常可耻"。

"梦想秀"改日播 周立波天天见

A19

美編:

许雁爽



本报讯(记者 邱祎) 浙江卫视《中国梦想秀》自2011年以来已开播八季,帮助近千位平凡的追梦人在舞台上实现了不平凡的梦想。第九季《中国梦想秀》将进入浙江卫视"930"黄金时段,每周一至周四21:30播出。

新一季《梦想秀》节目中,周立波 将继续担任"梦想秀》节目中,周立波全 将继续担任"梦想大使",与追梦人 更多数。追梦人的梦想 是满满的温情与鼓励。追梦人的梦想来 投票表决。节目组也会邀请关注公。 被票表决。节目组也会邀请关注公。 的明星们作为梦想助力嘉宾加盟公。 著 一个学员余枫加盟首期节目。 明国际影坛的刘丽欣和东奔 追求的余枫,都通过自身的不懈努力 而实现了各自的梦想。

日播版的《梦想秀》第一期节目于2月25日(大年初七)晚与观众见面。